Konwersja automatu Moore’a — Mealy’ego

Automat Moore’a

Mo=(4,X,Y,5,4,a)

Zbior standw wewnetrznych
Zbior sygnalow wejsciowych
Zbior sygnalow wyjsciowych
Funkcja przejécia

Funkcja Wyjscia

N>~ X

Ustalony stan poczatkowy

Automat Mealy’ego

Me=(A4,X,Y,0,1'a)

A Zbior standw wewnetrznych
X Zbior sygnalow wejsciowych
Y Zbior sygnalow wyjsciowych
) Funkcja przejécia
A Funkcja Wyjscia
a Ustalony stan poczatkowy

Réwnowaznos$¢ automatow

Mo = Me

gdy



Ao(A,X))=A"A, X

Przyktad dla automatu rozpoznajacego sekwencja abb

Moore Mealy

Funkcja przejscia

Q| Q | X | Qi | Qot
A 0 0 0 0 1
A 0 0 i 0 0
B 0 1 0 0 1 ;
B B : i : 5 Funkcja wyjscia
€ 1 0 0 0 1 Q| Q | X | Y
C 1 0 1 1 1 0 0 a | 0
D 1 1 0 0 1 0 1 a | 0
D 1 1 1 0 0 | 0 a | 0
1 1 a | 0
0 0 b |0
Funkcja wyjscia 0 1 b 10
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